Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-11-20

Partavling, 56 bord, 110 par. Antal brickor: 24. Medel: 1271.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac

Par

D106

Poang

1808.7
1760.1
1709.7
1707.9
1612.1
1582.1
1581.1
1555.7
1554.8
1545.1
1517.7
1503.3
1502.0
1497.3
1479.9
1467.1
1458.8
1456.7
1455.7
1453.7
1452.0
1450.9
1450.7
1441.9
1439.2
1435.7
1418.2
1417.1
1408.7
1408.4
1405.3
1395.3
1391.0
1379.3
1369.6
1367.6
1339.7
1329.8
1326.1
1315.0
1304.0
1303.9
1300.1
1298.3
1297.9
1295.9
1295.8
1290.9
1283.4
1282.7
1281.9
1276.1
1273.1
1271.1
1261.7
1251.7
1246.9
1244.9
1240.1
1234.9
1233.9
1231.3
1227.2
1222.9
1222.1
1221.1
1220.7
1220.2
1206.9
1197.8
1190.1
1186.9
1184.9
1180.9
1174.1
1172.1
1169.9
1166.3
1166.1
1157.5
1157.5
1155.2
1152.3
1149.9
1136.3

%

71.10
69.18
67.21
67.14
63.37
62.19
62.15
61.15
61.12
60.73
59.66
59.09
59.04
58.86
58.17
57.67
57.34
57.26
57.22
57.14
57.07
57.03
57.03
56.68
56.57
56.44
55.75
55.70
55.37
55.36
55.24
54.85
54.68
54.22
53.84
53.76
52.66
52.27
52.12
51.69
51.26
51.26
51.10
51.03
51.02
50.94
50.93
50.74
50.45
50.42
50.39
50.16
50.04
49.96
49.60
49.20
49.02
48.94
48.74
48.54
48.50
48.40
48.24
48.07
48.04
48.00
47.98
47.96
47.44
47.08
46.78
46.66
46.58
46.42
46.15
46.07
45.99
45.84
45.84
45.50
45.50
45.41
45.29
45.20
44.67

Namn

Jan Gustavsson - UIf Backman

Jorgen Hirschfeldt - Klas Nilsson
Gunilla Hennings - Per Kindgren

Mats Andersson - Orjan Randhede

Siv Gustavsson - Per-Ake Lanemo
Lennart Karlsson - Leif Lyngmo
May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson
Sven Claesson - Marie Tonstrom
Ingegérd Nordenberg - Kent Nordenberg
Carl-Erik Andersson - Thomas Peterson
Hans Norén - Ingvar Johansson

Ove Kindstrand - Conny Lellky

Goran Nilsson - Kristina Nilsson

Glenn Johansson - Lars Jarl

Leif Jansson - Sonja Forsby

Lars Risel - Sten Arling

UIf Aronson - Lars Hakansson
Margareta Olsson - Sven Olsson

Carl Bjork - Sabine Dellien

Lage Johnsson - Lars-Gunnar Karlsson
Lennart Nordberg - Greger Sundgren
Bo Ekelund - Christer Tillberg

Kerstin Kardell - Bertil Andersson

Olle Karlsson - Sture Lennartsson
Kjell-Ake Malmquist - Sven-Erik Aberg
Janos Orban - Bo Everbring

Marie Cederkrok - Lars Lévgren
Jorgen Svensson - Inger Ostenson-Traff
Marianne Médller - Sonja Fogbrant
Sven Nord - Per Sk&nsberg

Borje Nilsson - Rune Persson

Valter Johnsson - Jan Nilsson

Lisbeth Skottke - Connie Johansson
Gun Jacobsson - Per Johansson

Lena Rex - Anne-Marie Sward
Margareta Meijer - Gunnel Carlsson
Inga-Lill Persson - Marie-Louise Lonnquist
Eva Berlin - Werner Lénnquist

Ingalill Svensson - Roland Svensson
Bengt Holmgren - Lars Pettersson
Christian Bjorkwall - Agneta Aicardi-Holmstrom
Ulla Skarberg - Ingela Strandborg Alm
Gulle Bruzelius - Margareta Sédergren
Hans Cederlid - Jan Skarberg
Margreth Gustavsson - Elsie Blomqvist
Solveig Stolpen - Sven-Olof Eklund
Ann-Louise Haraldsson - Sten Haraldsson
Kerstin R&dman - Lizzie Sandberg
Ewa Thulin - Leo Kristensson

Marita Dahlgvist - Lisbeth Wedin

Arne Melin - Birgitta Melander

Eva Lena Glimne - Maud Brink

Ragnar Jansson - Maud Kylinger
Birgitta Sédergren - Leif Sodergren
Birgitta Nilsson - Anita Folkeson
Thomas Brydolf - Charlotte Brydolf
Mats Kvarnstrom - Eva Bystréom

Bertil Anderson - Rolf Jonsson

Tomas Misch - Lennart Gustafson
Sieglinde Lovquist - Ake Lévquist
Lars-Eric Adolfson - Anders Jansson
Lars Glimsd - Goran Bengtsson
Eva-Lotta Hansen - Henrik Hansen
Roland Lundberg - Ake Karlsson
Waldo Whiteman - Gun Karlsson

Lars Lindstrém - Stig Lindhé

Solveig Holm - Ingmarie Leinskold
Margit Roth - Lars Béackskog

Hans Obstfelder - Lauri Norta
Sven-Erik Bergkvist - Ingemar Fagerstrom
Harriet Rosell - Kerstin Engmark
Annika Sundelin - Bodil Andersson

My Lovo - Marta Arvidsson

Jovan Lazarov - Ulla Erlandsson

Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund
Nina Schain - Eva Haglund

Christine Gustafsson - Bo Gustafsson
Jarl Svedertun - Gun Norberg

Jan Danell - Roger Johansson

Karin Dribe - Kerstin Jonsson

Sture Mattsson - Lennart Linnerstedt
Gunnar Alexandersson - Maj-Britt Wilhelmsson
Roger Hilmersson - Anita Bergstedt
Leif Bergsten - Anders Ludvigsson
Gert Sjunnesson - Richard Tham

MID

35158
3590
6841
7582

87227
1196
3494

83814

11872
3501

16562

995

86175

50526

53279
3552
2515

14665

55384

83441

13321
1442
1303

33615
6482

28564

40103
7313

61105

48100
2698

78443

50650

89402

28427
4748

11341

32947

92783

41963

65051

15888

37563

15225

55996
5729

41997

28961

48102

82138

85944

81091
1559

86830

81972

58315

63279

92812
3347

48109

33964

60630

10135

40418
2111

36962

32027

63938

88642

31220

51025

29538

91670

55013

11306

59344

93996

37196

65660

26408
1503
8881

42107
3537

47447

82648
12950
14963
6043
41450
85153
54658
52879
9631
3589
14346
88451
86177
5864
91665
14086
12959
7891
82259
90952
28664
1309
11916
11845
537
66904
50169
89395
6325
4739
6316
44462
80060
36955
2534
55175
54933
54932
92781
65458
50831
53641
18878
85796
55992
3493
41996
41481
48103
41988
29210
82812
31298
86831
91432
58314
52759
2524
17841
48108
10555
44501
6022
1176
1201
27885
32383
90955
12910
31221
51114
12826
17853
91111
10454
59345
93997
25327
67449
91114
1317
53768
35005
60328
37233

Klubb

Hasslévs BK - Laholms BK
Solstabridgen

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
Solstabridgen - Karlstads BK
Filbyter Bridge - BK Debut
Laholms BK

Hammar6 BK

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Ahus BK

Solstabridgen

Solstabridgen

BK Allians, Halmstad

Ahus BK

BK Allians, Halmstad - Harplinge BK
Filbyter Bridge

Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Sélvesborgs BK - Kristianstads BK
Nasby IF:s BS - Kristianstads BK
Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Kristianstads BK

Kristianstads BK

Nasby IF:s BS

Kristianstads BK - Ahus BK
Ahus BK - Kristianstads BK
BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad
Kristianstads BK

Kristianstads BK

Kristianstads BK

Laholms BK

Kristianstads BK - Ahus BK
Laholms BK - Vastra Bjare BK
Laholms BK

Kristianstads BK - Véastra Bjare BK
Laholms BK

BK Allians, Halmstad
Hammar6 BK

Laholms BK

Solstabridgen

Kristianstads BK
Kristianstads BK

Filbyter Bridge - Skanninge BK
Laholms BK

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Solstabridgen - Hammar6 BK
BK Allians, Halmstad
Karlstads BK - Hammard BK
Kristianstads BK
Solstabridgen

Kristianstads BK

Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Solstabridgen - Hammar6 BK
Solstabridgen

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Solstabridgen

Solstabridgen

Kristianstads BK
Solstabridgen

Kristianstads BK

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Kristianstads BK

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge

Laholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg

Filbyter Bridge
Solstabridgen
Filbyter Bridge
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86 B15 1121.2 44.07 Rikard Nilsson - Eva-Lotta Engberg 42591 65525 BK Allians, Halmstad - Harplinge BK
87 F10 1119.9 44.02 Jorgen Persson - Lars-Eric Thedeby 31291 28669 Laholms BK
88 A13 1115.1 43.83 Tina Elfstedt - Seija Karkkainen 55302 61171 Karlstads BK
89 E7 11139 43.79 Margareta Bengtsson - Gunilla Gustavsson 64278 64265 Kristianstads BK
90 F2  1113.0 43.75 Kerstin Trydell - Anders Trydell 48769 54429 Laholms BK
91 E13 1112.0 43.71 Ken Strandh - Gunnar Niklasson 55891 63171 Kristianstads BK
92 Al17 1105.8 43.47 Lena Belin - Christine Depraetere 27175 63851 Solstabridgen
93 E9 1103.9 43.39 Ingrid Wergeni Svensson - Stig Forsman 83321 46309 Kristianstads BK
94 B9 1081.3 42.50 Kerstin Nordfors - Agneta Hansson 84608 45872 BK Allians, Halmstad
95 C5 1079.3 42.42 Iréne Palm - Ann-Katrine Ryn 90943 15367 Filbyter Bridge
96 F6  1068.1 41.98 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
97 D111 1057.0 41.55 Maj-Britt Hagerstrom - Marianne Warnelius 50666 78985 Filbyter Bridge
98 D115 1052.7 41.38 Folke Nettelblad - Jan-Erik Sandberg 10684 91445 Filbyter Bridge - Gamleby BK
99 E20 1044.1 41.04 Maery Holmgren - Ann-Britt Alfer 41962 37443 Kristianstads BK
100 F9 1039.0 40.84 Diana Avaso - Megan Appelback 63434 67900 Laholms BK
101 A20 1022.1 40.18 Ingvar Tornefalk - Gunilla Tornefalk 66232 66233 Solstabridgen
102 F1 1009.9 39.70 Sven-Ake Johnsson - Monica Jolbéck Johnson 11007 45576 Laholms BK
103 D105 993.0 39.03 Inger Nilsson - Ann-Mary Bjérling 13740 50638 Filbyter Bridge
104 Al19 933.1 36.68 Lennart Djupfeldt - Gulli Sandberg 11917 91666 Solstabridgen
105 B1l1 9284 36.49 Rune Johansson - Goran Rohlén 38955 34064 BK Allians, Halmstad
106 E2 912.3 35.86 Lisa Eklund - Ingrid Mansson 9393 34003 Kristianstads BK
107 E3 891.6 35.05 Gertrud Olofsson - Monica Nilsson 60629 60628 Kristianstads BK
108 D104 879.2 34.56 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrém 78984 88454 Filbyter Bridge
109 Cc4 820.9 32.27 Edward Lewis - Anita Lewis 29375 29386 Filbyter Bridge
110 C9 802.1 31.53 Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378 Filbyter Bridge
1 & K10983 Bésta kontrakt 2 & DKn97 Bésta kontrakt 3 #9762 Bésta kontrakt
Nord vKD9 24 N =110 Ost v K54 54 S =650 Syd v7 3v V =-140
Ingen + K65 NS ¢E4 ov + Kn1063
#108 & ¢ v o NT #EK97 & ¢ v & NT #9843 & ¢ v &aN
442 & DKn6 N6 7787 410854 &E2 N 10118 1110 « E104 4« Kn53 N48 475
vKn62 v10854 S6 7787 vDKn8 v107632 S 10118 1110 vEKn1065 vKD3 S 48475
+Knl02 ¢ ED4 0755565 ¢ Kn532 ¢+ D6 032522 485 ¢ 742 075967
#KD652 #743 V75555 *64 #DKn52 V32522 #1075 #KDKn6 V75967
4 E75 4 K63 «KD8
vE73 vE9 v 9842
49873 + K10987 + EKD9
#EKn9 #1083 »E2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A4 Al7 44 N= ¢A 420 1050 1.0| E2 E12 3NN+2 &2 660 89.0 17.0| B10 B5 4vDV-2 ¢J 500 106.0 0.0
E13 E22 44 N= ¢A 420 1050 1.0 B3 B5 3NN+2 &2 660 89.0 17.0( Al4 A7 3vV-2 ¢J 200 1040 20
E2 E12 3NN= +8 400 99.0 70| E6 E3 3NN+2 ¥T 660 89.0 17.0( E28 E2 INS+2 ¥3 150 102.0 4.0
Al2 Al5 3NS= &K 400 99.0 7.0 A7 A9 3NN+2 ¥3 660 89.0 17.0( B4 B6 3¢ S= «A 110 97.0 9.0
E14 E4 3NS= T 400 99.0 7.0| B8 Bl1l1 3NN+2 ¥3 660 89.0 17.0| A8 Al0 3¢ S= vA 110 97.0 9.0
D113 D101 3NS= &2 400 99.0 7.0( A11 A3 3NN+2 #2 660 89.0 17.0| E16 E17 1¢ S+2 vA 110 97.0 9.0
E30 E17 24 N+2 v4 170 940 12.0| A12 A15 3NN+2 ¥3 660 89.0 17.0| E26 E8 3¢ S= «A 110 97.0 9.0
E11 E23 2NS+1 &5 150 91.0 150 F13 F1 3NN+2 #J 660 89.0 17.0| Al Al5 3v V-1 +J 100 86.0 20.0
E24 E25 INS+2 &5 150 91.0 15.0| E15 E16 3NN+2 #2 660 89.0 170 C3 C6 3NO-1 ¢A 100 86.0 20.0
E6 E3 34 N= ¢A 140 840 220| A16 A8 3NN+2 «A 660 89.0 170 E6 E21 3v V-1 46 100 86.0 20.0
B9 B4 24 N+1 &4 140 84.0 22.0| E24 E25 3NN+2 v3 660 89.0 17.0| E14 E23 3v V-1 +J 100 86.0 20.0
F14 F7 34 N= ¢A 140 84.0 22.0| E26 E7 3NN+2 #2 660 89.0 17.0| A17 A5 4v V-1 +J 100 86.0 20.0
B15 B6 14 N+2 ¥8 140 840 220| E29 E8 3NN+2 v6 660 89.0 17.0 (D104 D106 3v V-1 +6 100 86.0 20.0
D108 D111 14 N+2 ¥4 140 84.0 22.0|D108 D111 3NN+2 v6 660 89.0 17.0 D110 D105 3v V-1 +J 100 86.0 20.0
F8 F11 2NS= &6 120 78.0 28.0 D113 D101 3NN +2 &5 660 89.0 17.0| B7 B15 INS= v6 90 74.0 32.0
C4 C6 14 N+1 +8 110 71.0 35.0 (D114 D107 3NN+2 «A 660 89.0 17.0( E10 E11 INS= v6 90 74.0 32.0
F9 F4 24 N= 5 110 71.0 35.0 D115 D106 3NN +2 v2 660 89.0 17.0| A1l Al18 INS= T 90 74.0 32.0
F1I0 F2 1a N+1 v4 110 71.0 35.0 D116 D112 3NS+2 45 660 89.0 17.0| B14 B8 1¢ S+1 +8 90 74.0 32.0
F16 F12 24 N= ¥5 110 710 350 C2 C5 3NN+1 #2 630 60.0 46.0 (D107 D115 INS= 3 90 74.0 32.0
A20 A5 1a N+1 T 110 71.0 350 A4 Al7 3NN+1 v2 630 60.0 46.0| C1 C8 INS-1 v6 -50 56.0 50.0
E28 E1 24 N= v4 110 71.0 35.0 F8 F11 3NN+1 ¥3 630 60.0 46.0 FA F6 INS-1 T -50 56.0 50.0
Al8 Al10 2¢ S= &K 90 63.0 430 F1I0 F2 3NN+1 v2 630 60.0 460 E7 E4 INS-1 v5 -50 56.0 50.0
E19 E21 INS= &5 90 63.0 43.0| E11 E23 3NN+1 ¥3 630 60.0 46.0| B9 Bl2 INS-1 5 -50 56.0 50.0
C9 C10 Pass 59.0 47.0| A13 Al 3NN+1 ¥2 630 60.0 46.0| A12 A4 3¢ S-1 &5 -50 56.0 50.0
E9 E10 Pass 59.0 47.0| B14 B7 3NN+1 ¥3 630 60.0 46.0( E12 E24 INS-1 ¥5 -50 56.0 50.0
C2 C5 44 N-1 v5 -50 390 67.0| F14 F7 3NN+1 v6 630 60.0 46.0| A13 A2 1v S-1 4 -50 56.0 50.0
B3 B5 44 N-1 ¢8 -50 390 67.0| FI5 F6 3NN+1 ¥2 630 60.0 46.0| B13 B2 INS-1 v6 -50 56.0 50.0
C3 C11 44 N-1 &7 -50 39.0 67.0| A19 A2 3NN+1 #Q 630 60.0 46.0| F14 F8 14S-1 vA -50 56.0 50.0
E5 E20 44 N-1 &7 -50 39.0 67.0(D103 D105 3NN+1 ¥6 630 60.0 46.0| E15 E5 INS-1 T -50 56.0 50.0
A6 Al4 44 N-1 T -50 39.0 67.0 F3 F5 3NN= 3 600 37.0 69.0| E20 E22 2NS-1 ¥5 -50 56.0 50.0
A7 A9 44 N-1 v4 -50 39.0 67.0| E5 E20 3NN= +6 600 37.0 69.0 (D111 D103 1v S-1 #3 -50 56.0 50.0
B8 Bl1ll 44 N-1 &7 -50 39.0 67.0| A6 Al4 3NN= 7 600 37.0 69.0|D113 D102 INS-1 v¥6 -50 56.0 50.0
C8 C14 34 N-1 +8 -50 390 67.0( B9 B4 3NN= &2 600 37.0 69.0| Bl B16 2NS-2 ¥5 -100 36.0 70.0
B10 B2 44 N-1 +¢A -50 39.0 67.0| C9 C10 3NN= +3 600 370 69.0( E3 E1 3¢S-2 8 -100 36.0 70.0
All A3 3NS-1 &K -50 39.0 67.0| E9 E10 3NN= v6 600 37.0 69.0| A9 Al6 INS-2 v6 -100 36.0 70.0
C13 C1 44 S-1 &K -50 39.0 67.0| B10 B2 3NN= 2 600 37.0 69.0 F9 F12 INS-2 vJ -100 36.0 70.0
B14 B7 44 N-1 ¢A -50 390 67.0| C13 C1 3NS= ¢4 600 370 69.0( E18 E30 1v S-2 8 -100 36.0 70.0
E15 E16 44 N-1 ¢8 -50 39.0 67.0| E13 E22 3NN= 7 600 37.0 69.0|D101 D116 INS-2 ¢5 -100 36.0 70.0
B16 B12 3NN-1 v4 -50 39.0 67.0| F16 F12 3NN= 3 600 37.0 69.0|D114 D108 INS-2 ¢5 -100 36.0 70.0
E26 E7 44 N-1 ¢4 -50 39.0 67.0| A18 A10 3NN= +3 600 37.0 69.0| C4 Cl12 2vV= 3 -110 25.0 81.0
E29 E8 44 N-1 +A -50 39.0 67.0| A20 A5 3NN= ¥3 600 37.0 69.0| A6 A20 2v V= 46 -110 25.0 81.0
D103 D105 34 N-1 ¢8 -50 39.0 67.0 FO F4 24 V-5 &A 250 240 820| E13 E25 2vy V= T -110 25.0 81.0
D116 D112 44 N-1 &7 -50 39.0 67.0|D110 D102 2NN+2 ¥2 180 220 84.0( F13 F2 1vV+1 6 -110 25.0 81.0
F3 F5 3NN-2 ¥4 -100 130 93.0| C3 Cil1 3NN-1 ¥3 -100 110 950 C5 C7 2NV= 7 -120 200 86.0
Cl2 C7 44 N-2 ¥5 -100 130 930( C4 C6 2#N-1 ¢7 -100 110 950 F1 F16 2v V+1 T -140 12.0 94.0
Al3 Al 44 N-2 ¥5 -100 130 930 C8 Ci14 3NN-1 ¢3 -100 11.0 95.0 F7 F15 2v V+1 3 -140 12.0 94.0
F13 F1 44 N-2 v4 -100 13.0 93.0| B13 Bl 3NN-1 ¥3 -100 11.0 950| C9 C14 3v V= ¢J -140 120 94.0
F15 F6 44 N-2 v5 -100 13.0 93.0| E14 E4 3NN-1 ¥7 -100 11.0 950| F1I0 F5 2vyV+1 ¢3 -140 12.0 94.0
Al6 A8 44 N-2 «Q -100 130 93.0( B15 B6 3NN-1 ¢7 -100 11.0 950| B11 B3 1lv V+2 ¢J -140 120 94.0
Al9 A2 44 N-2 #7 -100 13.0 93.0| B16 B12 3NN-1 ¥2 -100 11.0 950| F11 F3 3v V= ¢J -140 120 94.0
D114 D107 44 N-2 ¢5 -100 13.0 93.0| E19 E21 3NN-1 ¥¢3 -100 11.0 950| C13 C2 3vV= ¢J -140 120 94.0
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B13 Bl 44 N-3 v4 -150 2.0 1040| E28 E1 3NN-1 ¥2 -100 11.0 950| E9 E29 34 N-3 #Q -150 3.0 103.0
D110 D102 44 N-3 v5 -150 2.0 104.0| E30 E17 3NN-1 ¢2 -100 11.0 95.0| C10 C11 44 N-3 #K -150 3.0 103.0
D115 D106 3NS-3 v2 -150 2.0 1040| C12 C7 3NN-2 ¥3 -200 0.0 106.0| A19 A3 3vyDV+1e¢J -930 0.0 106.0

E18 - 49.9 E18 - 49.9 E19 - 55.4

- D104 36.6 - D104 36.6 - D112 51.0
4 41043 Basta kontrakt 5 4 8652 Basta kontrakt 6 » EK1062 Basta kontrakt
Vast vED4 3NT N =600 Nord v9 34 O =-140 Ost vD106 4¢ SD-1-100
Alla + EKKn103 NS 4 Kn1095 ov + 10963
#Kn5 & ¢ v & NT #KKn86 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT
« KD75 # Kn6 N6 98 809 «EKD4 4Knl1073 N8 8 345 4 Kn974 485 N6 9 47 4
vK3 vKn1085 S6 9889 vD1082 vEKn73 S 88345 vKn832 vEK97 S6 9374
+D9 + 8764 O7 455 4 +K4 + E86 055898 ¢ Kn7 ¢+ E54 07 4958
#EK1072 #643 V74554 &743 #105 V55898 #EKS8 #D952 V74958
& E982 49 4 D3
v 9762 v K654 v54
+52 + D732 + KD82
+D98 #ED92 2107643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A8 Al10 3v O-5 5 500 106.0 0.0| B5 B7 2¢0-2 49 100 1020 40| E1 E13 24DN= #2 470 106.0 0.0
B7 B15 24 V-3 ¢A 300 1040 20| Bl12 B4 44V-2 ¥9 100 102.0 4.0| A20 A7 4v V-3 &J 300 1040 2.0
F4 F6 3#V-2 ¢A 200 91.0 150| C13 C3 3v O-2 49 100 1020 4.0| A6 Al7 4v V-2 &A 200 98.0 8.0
E6 E21 3#V-2 ¢K 200 91.0 150( E17 E18 4v V-2 &6 100 1020 4.0| B12 B4 4v O-2 v5 200 98.0 8.0
E7 E4 INV-2 T 200 91.0 150( E26 E9 3v O-2 49 100 1020 4.0| F13 F3 4v 0O-2 v5 200 98.0 8.0
F7 F15 3&#V-2 ¢A 200 91.0 150 Al A5 4v O-1 49 50 82.0 24.0| Cl4 C10 4v O-2 +K 200 98.0 8.0

A9 Al6 24 V-2 +¢A 200 91.0 150 A4 A19 44 O-1 +3 50 820 240( F16 F2 3NO-2 «Q 200 98.0 8.0

All Al18 3#V-2 ¢A 200 91.0 150 E4 E2 4v0O-1 49 50 820 240(| F11 F6 24 N= vA 110 92.0 14.0

Al2 A4 3a4V-2 ¢A 200 91.0 150| A6 Al7 44 O-1 +3 50 820 240| C2 C9 3v0O-1 «Q 100 84.0 22.0

C13 C2 INV-2 ¢A 200 91.0 150| B9 Bl14 2v0O-1 49 50 820 24.0( F12 F4 4v O-1 +K 100 84.0 22.0

E18 E30 3#V-2 ¢3 200 910 15.0( B10 Bl 2vO-1 49 50 82.0 240| B13 B3 4v V-1 4A 100 84.0 22.0

E28 E2 14 V-2 ¢A 200 91.0 150( E10 E29 4v V-1 +J 50 82.0 240| E1I6 E6 3vO-1 «Q 100 84.0 22.0
D101 D116 3#V-2 ¢A 200 91.0 150( B13 B3 4v V-1 +J 50 82.0 240| E19 E30 3vO-1 4Q 100 84.0 22.0
D113 D102 INV-2 ¢A 200 91.0 150 E15 E24 4v V-1 v9 50 82.0 240| E28 E3 3v V-1 &3 100 84.0 22.0

E26 E8 INS+2 &K 150 780 280| E16 E6 44 V-1 &6 50 82.0 24.0 (D110 D101 4v O-1 «Q 100 84.0 22.0

B13 B2 2v S+1 #A 140 76.0 30.0 (D110 D101 24 V-1 ¥9 50 82.0 24.0 F5 F7 34 N-1 vA -50 76.0 30.0

E10 E11 INN+1 &3 120 73.0 33.0 (D111 D106 44 V-1 ¥9 50 82.0 24.0( A18 Al12 24 N-2 vA -100 74.0 32.0

E16 E17 INS+1 «T 120 73.0 33.0 (D112 D104 3v O-1 49 50 820 240( B5 B7 2vV= «A -110 66.0 40.0

C4 C12 2¢ N+1 &6 110 70.0 36.0 (D113 D103 4v V-1 +J 50 82.0 240| B8 Bl15 2vV= &4A -110 66.0 40.0

F1 F16 3#V-1 ¢K 100 63.0 43.0 D116 D102 3v O-1 49 50 82.0 24.0| A0 Al6 2v V= #J -110 66.0 40.0
B9 Bl12 3a&V-1 ¢A 100 63.0 430| C5 C1 2#N-1 A -100 650 41.0| B10 Bl 2vV= #J -110 66.0 40.0
FO F12 24 V-1 ¢3 100 63.0 43.0( C11 Ci12 1vS-1 A -100 650 41.0| E1I5 E24 2vV= &K -110 66.0 40.0

B1l B3 2&#V-1 ¢A 100 63.0 43.0 F5 F7 24 V= v9 -110 59.0 47.0| E21 E23 2vV= 4K -110 66.0 40.0

F13 F2 2#V-1 ¢A 100 63.0 43.0| E7 E22 24 V= v9 -110 59.0 47.0|D116 D102 2v O= K -110 66.0 40.0
D107 D115 INV-1 «T 100 63.0 430 F1I0 F1 2vO= 49 -110 59.0 47.0 FO F14 2NO= #4 -120 57.0 49.0

Cl C8 2¢ N= 46 90 450 61.0| E19 E30 24 V= ¢9 -110 59.0 470| FI0 F1 INO+l1 #4 -120 57.0 49.0

E3 E1 2¢ N= &6 90 450 610( B11l B6 INV+l ¢5 -120 540 520 Al A5 2vV+l 4A -140 340 720
A6 A20 2¢ N= &J 90 450 61.0| E1 E13 2vO+1 49 -140 39.0 670| A4 Al9 3vV= &A -140 340 720
C9 Cl4 2¢ N= vJ 90 450 61.0| E8 E5 2vV+l #J -140 390 670| C4 C7 2vV+1l 4K -140 340 720

F11 F3 INS= &A 90 45.0 61.0 F8 F15 14 O+2 #9 -140 39.0 67.0| E4 E2 3vO= 4Q -140 340 720

E12 E24 2¢ N= #6 90 450 61.0| E11 E12 34V= ¢9 -140 390 670| C5 Cl1 3vV= &A -140 340 720

Al3 A2 2¢ N= &3 90 450 61.0| F11 F6 24 V+1 ¢9 -140 390 670| C6 C8 2vV+l &4A -140 340 720

E13 E25 2¢ N= 4J 90 450 610 A13 A3 3vV= ¢J -140 390 670 E8 E5 3vO= 43 -140 340 720

Al4 A7 2¢ N= &5 90 450 61.0| F1I3 F3 2v O+1 49 -140 39.0 67.0 F8 F15 2v V+1 &K -140 34.0 720

Bl14 B8 INS= &7 90 450 61.0| Cl14 C10 24 V+1 ¢9 -140 39.0 67.0| A9 All 2¢vV+l &4A -140 340 720

E14 E23 2¢ N= 4J 90 450 61.0| A5 A2 2v O+1 49 -140 39.0 67.0| E10 E29 2v V+1 &4A -140 340 720

Al7 A5 2¢ N= &6 90 450 610| F16 F2 3vV= &K -140 390 670| B11 B6 3vV= &A -140 340 720

C5 C7 24V= <A -90 320 74.0| A18 Al12 3vO= +2 -140 39.0 67.0| Cill Cl12 3v V= &A -140 340 720
Bl B16 2vS-1 #A -100 21.0 850 | E21 E23 2v O+1 49 -140 39.0 67.0| E11 EI12 2v O+1 3 -140 34.0 72.0
B4 B6 3¢ N-1 «J -100 210 850 E28 E3 24 V+1 ¥v9 -140 39.0 67.0| C13 C3 3vO= K -140 340 720
E9 E29 24 S-1 &K -100 21.0 85.0(D108 D115 3vy O= 49 -140 39.0 67.0| Al4 A8 3vV= &4A -140 340 720

B10 B5 2¢vS-1 &#A -100 210 850 C6 C8 3vO+1 6 -170 210 850 Al5 A2 2vV+l «A -140 340 720

Cl10 Cl11 34 S-1 ¢Q -100 210 850| Al10 Al6 1v O+3 49 -170 21.0 850| B16 B2 3vV= &4A -140 340 720

E15 E5 2¢ N-1 4J -100 210 850| A14 A8 2v O+2 49 -170 210 85.0(D108 D115 2v V+1 #4A -140 340 720

E20 E22 2v S-1 «#A -100 21.0 85.0|D105 D107 2v O+2 49 -170 21.0 85.0|D111 D106 2v V+1 &A -140 340 720
D110 D105 3¢ N-1 #6 -100 21.0 850| C2 C9 INS-2 4A -200 150 91.0|D112 D104 2v V+1 #J -140 340 720
D111 D103 3¢ N-1 #3 -100 21.0 850| B16 B2 1lvS-2 «4A -200 150 91.0|D113 D103 2v V+1 4A -140 340 720
D114 D108 3¢ N-1 46 -100 21.0 850( B8 B15 4v O= 49 -420 90 97.0| E26 E9 3v O+1 ¢8 -170 110 95.0

Al Al5 24 V= +A -110 10.0 96.0| A9 All 4vO= 49 -420 9.0 97.0|D105 D107 3v V+1 43 -170 11.0 95.0
C3 C6 2vS-2 &A -200 4.0 102.0| F12 F4 4v V= ¢J -420 9.0 97.0| E7 E22 2¢v O+3 ¢8 -200 5.0 101.0

F1I0 F5 2v S-2 &K -200 4.0 102.0| E14 E25 44 V= v8 -420 9.0 97.0| B9 Bl1l4 2v V+3 «A -200 5.0 101.0

F14 F8 1aDS-1 K -200 4.0 102.0| C4 C7 44 V+1 &6 -450 3.0 103.0| A13 A3 2v V+3 &A -200 5.0 101.0

A19 A3 1v S-2 #A -200 4.0 102.0 F9 F14 44 V+1 ¢5 -450 3.0 103.0| E14 E25 3v O+2 4Q -200 5.0 101.0
D104 D106 2¢ N-2 &J -200 4.0 102.0| A20 A7 4vyDO= 49 -590 0.0 106.0| E17 E18 4v O= 48 -620 0.0 106.0

E19 - 55.4 E20 - 43.5 E20 - 43.5

- D112 51.0 - D114 53.4 - D114 53.4

7 & KD Bésta kontrakt 8 & Kn62 Bésta kontrakt 9 & Kn Bésta kontrakt
Syd v EKn853 ANT S =630 Vast v D983 4v ND-1-100 Nord v EKn10873 5& N D -2 -300
Alla + Kn95 Ingen +9 ov +98

*K87 & ¢ v & NT +K9876 & ¢ v & NT #D983 & ¢ v & NT
& Kn73 «84 N9 7 6 1010 « E8754 4 KD93 N7 79 34 « EKD98 4107653 N9 3724
v94 vKD10762 S 9 7 6 1010 v 654 v EKn S779 34 v 65 vKD94 S93724
¢+ E8 ¢ D10742 0467 33 + KD8 ¢ 1074 055398 + KD652 ¢ Kn4 O3 9 6 106
#DKn9432 &- V46733 #104 #E532 V553098 &E #Kn10 V 3 9 6 106

 E109652 210 442

v- v K1072 v2

+ K63 + EKn6532 + E1073

#E1065 #DKn #K76542

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

E5 E3 3NN+2 T 660 106.0 0.0 F3 F16 3y N= &K 140 106.0 0.0| C7 <C3 54V-1 &8 100 1040 20
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C7 C9 44 S+1 ¢A 650 100.0 6.0| E15 E25 44 V-2 ¢9 100 103.0 3.0| E28 E5 54 O-1 ¥2 100 104.0 2.0
A8 A20 44 S+1 ¢A 650 100.0 6.0| F15 F9 44 V-2 49 100 103.0 3.0|D113 D105 4« V-1 &8 100 1040 2.0
Al4 A9 44 S+1 ¢A 650 100.0 6.0|D113 D104 2¢ S= &T 90 100.0 6.0| F13 F5 5& S-1 &K -50 100.0 6.0
Cl4 C11 44 S+1 ¢A 650 100.0 6.0 Al Al18 44 V-1 ¢9 50 91.0 15.0( B14 Bl1ll1 3v S-2 «A -100 970 9.0
B15 B9 44 S+1 ¢A 650 100.0 6.0 C3 C10 44 V-1 ¢9 50 91.0 15.0|D116 D104 2v S-2 «Q -100 97.0 9.0
Bl B5 3NN+1 ¢2 630 92.0 14.0 B6 B8 44 V-1 ¢9 50 91.0 15.0 A3 A7 34 0+1 v2 -170 89.0 17.0
E17 E7 3NN+1 ¢2 630 920 140(| E12 E1 34V-1 ¢9 50 91.0 15.0 A6 Al19 24 V+2 ¢9 -170 89.0 17.0
D101 D105 3NS+1 %4 630 92.0 140| B15 B9 44 V-1 ¢9 50 91.0 150| B13 B5 34 V+1 9 -170 89.0 17.0
F3 F16 44 S= ¢A 620 73.0 330 E17 E7 44 V-1 ¢9 50 91.0 150 F14 F1l1 3«4 V+1 vA -170 89.0 17.0
C6 C2 44S= ¢A 620 73.0 330 E20 E30 44 V-1 ¢9 50 91.0 15.0( B16 B4 24 V+2 vA -170 89.0 17.0
A7 Al7 44 S= &Q 620 73.0 33.0 (D112 D107 14 V-1 ¢9 50 91.0 15.0( E23 E13 34 V+1 vA -170 89.0 17.0
E8 E23 44 S= ¢A 620 73.0 33.0( F11 F2 2¢ S-1 v4 -50 82.0 24.0| E19 E20 24 V+3 ¥vA -200 80.0 26.0
B10 B14 44 S= ¢A 620 73.0 33.0( B12 B7 3¢ S-2 «A -100 80.0 26.0| E26 E11 24 V+3 ¢9 -200 80.0 26.0
Bll B2 44 S= ¢A 620 73.0 33.0 C7 C9 24 0= #Q -110 77.0 29.0|D114 D111 34 V+2 #3 -200 80.0 26.0
Cl2 Cl1l 44 S= ¢A 620 73.0 33.0| C13 C4 24 0= 7 -110 77.0 29.0| E18 E8 5#4DS-24Q -300 76.0 30.0
B13 B4 44 S= ¢A 620 73.0 33.0 F1 F5 34 V= 9 -140 53.0 53.0 Bl B8 44 V= vA -620 48.0 58.0
Cl3 C4 44 S= ¢A 620 73.0 33.0 E5 E3 34 0= 7 -140 53.0 53.0 El E2 44V= 49 -620 48.0 58.0
Al5 A3 44 S= &#Q 620 73.0 33.0 C6 C2 24V+1 49 -140 530 53.0 F1 F8 44 V= vA -620 48.0 58.0
Al6 All 464 S= ¢A 620 73.0 33.0 A7 Al7 34 V= 9 -140 53.0 53.0 A2 Al18 44 O= 2 -620 48.0 58.0
E18 E19 44 S= &J 620 73.0 33.0 A8 A20 34 O= ¢A -140 53.0 53.0 B2 B6 44 V= vA -620 48.0 58.0
E26 E10 44 S= ¢A 620 73.0 33.0| A10 Al2 24 V+1 ¢9 -140 53.0 53.0 F2 F6 44 V= vA -620 480 58.0
E29 E11 44 S= ¢8 620 73.0 33.0( B10 Bl14 24 V+1 9 -140 53.0 53.0 C6 C9 464V= vA -620 48.0 58.0
D103 D116 44 S= &3 620 73.0 330( B11 B2 3s4V= 49 -140 530 53.0 E6 E4 44 V= vA -620 48.0 58.0
D112 D107 44 S= v9 620 73.0 33.0| C12 C1 24V+1l #6 -140 53.0 53.0 B7 B9 44 V= vA -620 48.0 58.0
D106 D108 3NS= &2 600 56.0 50.0( B13 B4 24 O+1 ¢A -140 53.0 53.0 F7 F9 44 V= <vA -620 480 58.0
E9 E6 34 S+1 ¢A 170 53.0 53.0( Fi13 F4 34 O= ¢A -140 53.0 53.0 C8 C10 44 V= ¢9 -620 48.0 58.0
E15 E25 24 S+2 #Q 170 53.0 530 A15 A3 34V= 49 -140 53.0 53.0 E9 E24 44 V= 49 -620 48.0 58.0
Al3 A4 34 S= v9 140 49.0 57.0| Al6 All 34 V= ¢9 -140 53.0 53.0| E1I0 E7 4e4V= <vA -620 48.0 58.0
F15 F9 24 S+1 ¢A 140 490 57.0| E16 E13 34 V= ¢9 -140 53.0 53.0| A1l Al 4e4V= ©<vA -620 48.0 58.0
Al10 Al2 24 S= &Q 110 46.0 60.0| E18 E19 24 V+1 ¢9 -140 53.0 53.0| B12 B3 4e V= <vA -620 480 58.0
F1 F5 34 S-1 #Q -100 300 76.0( E22 E24 24 O+1 ¢9 -140 53.0 53.0| F12 F3 44 O= v2 -620 480 58.0
A2 A6 44 S-1 &Q -100 30.0 76.0| E26 E10 34 V= 49 -140 53.0 53.0|( C13 C5 4e4V= 49 -620 480 58.0
B3 Bl16 44 S-1 #Q -100 300 76.0( E29 E11 34 V= ¢9 -140 53.0 53.0| Al4 Al0 44 V= <vA -620 480 58.0
C3 C10 44 S-1 ¢A -100 30.0 76.0|D103 D116 34 O= ¢A -140 53.0 53.0| A15 A4 44 O= v2 -620 480 58.0
C5 C8 44S-1 ¢A -100 30.0 76.0|D106 D108 34 V= ¢9 -140 53.0 53.0| F15 F10 44 V= «vA -620 48.0 58.0
F11 F2 44 S-1 #2 -100 30.0 76.0|D110 D114 34 V= ¢9 -140 53.0 53.0( Al16 Al2 44 O= v2 -620 48.0 58.0
B12 B7 44 S-1 &Q -100 30.0 76.0(D111 D102 34 V= ¢9 -140 53.0 53.0( Fi6 F4 44 O= 2 -620 48.0 58.0
E12 E1 44 S-1 v9 -100 30.0 76.0 Bl B5 24 V+2 ¢9 -170 21.0 850| A17 A8 44 O= v2 -620 48.0 58.0
E16 E13 44 S-1 ¥4 -100 30.0 76.0 A2 A6 24 V+2 #6 -170 21.0 85.0| E17 E14 44 V= «vA -620 48.0 58.0
E20 E30 44 S-1 ¢A -100 30.0 76.0 E2 E14 24 O+2 ¢A -170 21.0 850| A20 A9 44 V= <vA -620 48.0 58.0
E22 E24 44 S-1 v9 -100 30.0 76.0 C5 C8 24 O+2 #Q -170 21.0 850| E21 E30 44 V= <vA -620 48.0 58.0
E28 E4 44 S-1 ¢A -100 30.0 76.0 F6 F8 24 O+2 ¢A -170 21.0 85.0|D112 D103 44 V= <vA -620 48.0 58.0
D110 D114 44 S-1 #Q -100 30.0 76.0| F10 F14 34 O+1 #Q -170 21.0 85.0 Cl C2 54 O= ¥2 -650 10.0 96.0
D111 D102 44 S-1 ¢A -100 30.0 76.0| F12 F7 34 O+1 T -170 21.0 85.0 E3 E15 44 V+1 T -650 10.0 96.0
D113 D104 44 S-1 #2 -100 30.0 76.0| Al4 A9 1a V+3 ¢9 -170 21.0 85.0 C4 Cl1l1 44 V+1l ¢8 -650 10.0 96.0
Al Al18 44 S-2 &Q -200 8.0 98.0| C14 Cl1 24 O+2 #Q -170 210 850 Cl2 Ci4 44 V+1 4«J -650 10.0 96.0
B6 B8 44 S-2 ¢A -200 80 98.0| E28 E4 34 O+1 #Q -170 21.0 850| A13 A5 44 O+1 v2 -650 10.0 96.0
F6 F8 44 S-2 ¢A -200 8.0 98.0 E8 E23 1la V+4 49 -200 9.0 97.0| B15 B10 4« V+1 &3 -650 10.0 96.0
F10 F14 44 S-2 #Q -200 80 98.0| A19 A5 34 V+2 ¢9 -200 9.0 97.0| E25 E16 44 V+1 ¢9 -650 10.0 96.0
F12 F7 44 S-2 &2 -200 8.0 98.0 E9 E6 4e4V= ¢9 -420 5.0 101.0| E29 E12 4e V+1 vA -650 10.0 96.0
F13 F4 44 S-2 #Q -200 8.0 98.0|D101 D105 44 O= &Q -420 5.0 101.0 |D101 D108 4« V+1 ¥7 -650 10.0 96.0
Al9 A5 44 S-2 #Q -200 80 98.0| A13 A4 3¢DS-3 &T -500 2.0 104.0 (D102 D106 44 V+1 vA -650 10.0 96.0
E2 E14 3y N-5 ¢4 -500 0.0 106.0 B3 B16 34DV= ¢9 -530 0.0 106.0 |D115 D110 4« V+1 vA -650 10.0 96.0
E21 - 60.0 E21 - 60.0 E22 - 48.2
D115 - 43.9 D115 - 43.9 D107 - 64.8
10 «E74 Basta kontrakt 11 + Kn1094 Basta kontrakt 12 « KD93 Basta kontrakt
Ost v Kn1053 2v S =110 Syd v 1096 4v V =-420 Vast v 1097 14 N =80
Alla ¢ 743 Ingen + 109632 NS ¢ E3
D86 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT
& K98 & D62 N85877 «D5 & K762 N4 7 3514 ~E62 41054 N557 76
vK762 v84 S85877 vKD42 vEKn87 S47 354 v3 v KD642 S55776
¢ E1096 ¢ KD52 O58555 ¢K54 8 O9 6 108 8 ¢ KDKn5 ¢ 1097 O7755€6
92 10754 V58555 &#E854 #K1062 V 9 6 108 8 &#DKn842 #E3 V775586
& Kn1053 « E83 & Kn87
vED9 v53 v EKn85
+ Kn8 ¢ EDKn7 + 8642
&#EKKnN3 #DKn93 &K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
All Al 1le S+2 #9 140 106.0 0.0| B11 B15 4# V-3 T 150 106.0 0.0| A16 Al 2vO-4 4«8 200 106.0 0.0
El E2 2NS= 49 120 83.0 23.0 (D101 D104 2¢ S= v2 90 103.0 3.0 Bl B4 2NV-3 &K 150 88.0 18.0
A3 A7 INS+1 ¢6 120 83.0 23.0 (D113 D106 INS= &7 90 103.0 3.0 F3 F7 2v O-3 &7 150 88.0 18.0
A6 Al19 INS+1 ¢6 120 83.0 23.0 B2 B9 4v0-1 ¢7 50 90.0 16.0 A4 A8 3NO-3 &7 150 88.0 18.0
C6 C9 INS+1 ¢6 120 83.0 23.0 A4 A8 4v O-1 ¥v3 50 90.0 16.0 E7 E5 2v0O0-3 &7 150 88.0 18.0
C7 C3 INS+1 ¥2 120 83.0 23.0 E4 E16 4v0O-1 ¢A 50 90.0 16.0 C8 C4 3#V-3 ¢A 150 88.0 18.0
C8 C10 INS+1 6 120 83.0 23.0 C8 C4 49v0-1 #Q 50 90.0 16.0( E11 E8 3NV-3 43 150 88.0 18.0
B12 B3 INS+1 v2 120 83.0 23.0( A10 A20 4v V-1 #7 50 90.0 16.0( A13 A6 3NV-3 v7 150 88.0 18.0
Al3 A5 INS+1 ¢6 120 83.0 230 E11 E8 3NO-1 ¢7 50 90.0 16.0( F13 F6 24V-3 ¢A 150 88.0 18.0
B13 B5 INS+1 ¢6 120 83.0 23.0( A13 A6 4v V-1 &7 50 90.0 16.0( F14 F12 3#V-3 &3 150 88.0 18.0
F13 F5 INS+1 ¢6 120 83.0 23.0( B13 B6 4v0O-1 ¥3 50 90.0 16.0( E18 E15 3NO-3 ¥5 150 88.0 18.0
Al4 A10 INS+1 ¢6 120 83.0 23.0( B14 B12 4v O-1 #Q 50 90.0 16.0( A19 A7 2v O-3 48 150 88.0 18.0
B14 B11l INS+1 2 120 83.0 230 E22 E30 4v0O-1 ¢A 50 90.0 16.0( E19 E9 3NO-3 ¥5 150 88.0 18.0
Al5 A4 INS+1 ¢9 120 83.0 23.0 (D111 D115 3NV-1 «7 50 90.0 16.0( E22 E30 3NO-3 &7 150 88.0 18.0
Al6 Al2 INS+1 2 120 83.0 23.0(D114 D112 INS-1 &5 -50 78.0 28.0| E25 E17 3NO-3 &J 150 88.0 18.0
E21 E30 INS+1 9 120 83.0 23.0 B3 B7 24 S-2 vK -100 69.0 370| E29 E1 44V-3 4Q 150 88.0 18.0
E25 E16 2NS= ¢5 120 83.0 23.0 F3 F7 4¢ N-2 vA -100 69.0 37.0|D113 D106 3¢ V-3 ¢5 150 88.0 18.0
E28 E5 INS+1 v6 120 83.0 230 F11 F15 14S-2 «Q -100 69.0 37.0(D114 D112 2v O-3 ¢2 150 88.0 18.0
E29 E12 INS+1 ¢6 120 83.0 230 Ci13 C6 INS-2 v4 -100 69.0 37.0 B3 B7 3¢ V-2 &K 100 61.0 45.0
D102 D106 INS+1 46 120 83.0 23.0( A15 A5 3¢DS-1vK -100 69.0 37.0 C7 C10 3NV-2 49 100 61.0 45.0
D113 D105 INS+1 v2 120 83.0 230 E25 E17 INS-2 v2 -100 69.0 37.0( A10 A20 2NV-2 &K 100 61.0 45.0
D114 D111 INS+1 v2 120 83.0 230| E28 E6 4¢ S-2 vK -100 69.0 37.0| E1I0 E13 3NV-2 «K 100 61.0 45.0
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D116 D104 INS+1 46 120 83.0 23.0 (D105 D116 INS-2 K -100 69.0 37.0| B11 B1l5 2¢ V-2 4K 100 61.0 45.0
Bl B8 INS= v2 90 40.0 66.0| A17 A9 2vV= &7 -110 60.0 46.0| B14 B12 3NO-2 &7 100 61.0 45.0
A2 A18 INS= ¢9 90 40.0 66.0 C2 C3 2vV+1l #7 -140 48.0 58.0| Al7 A9 2NV-2 4K 100 61.0 45.0
B2 B6 INS= 46 90 40.0 66.0 E2 E3 3vO= &A -140 48.0 58.0| E20 E21 3#V-2 43 100 61.0 45.0
F2 F6 INS= 46 90 40.0 66.0 F2 F9 2¢v V+1 &7 -140 48.0 58.0| E26 E12 3¢ V-2 43 100 61.0 45.0
E6 E4 INS= 49 90 40.0 66.0 C5 C12 3»O= &#Q -140 48.0 58.0|D101 D104 2v O-2 &7 100 61.0 45.0
B7 B9 INS= 46 90 40.0 66.0 E7 E5 1v V+2 &7 -140 48.0 58.0 Cl Cl14 2v0-1 ¢4 50 35.0 71.0
E9 E24 INS= 46 90 40.0 66.0| F13 F6 3v V= &7 -140 48.0 580 B2 B9 24V-1 ¢A 50 35.0 71.0

E10 E7 INS= 2 90 40.0 66.0| Al4 All 3¥vO= A -140 48.0 58.0 E2 E3 INV-1 43 50 35.0 71.0
Cl2 C14 INS= 2 90 40.0 66.0| A18 A3 3vV= &7 -140 48.0 58.0 F2 F9 2¢ V-1 49 50 35.0 71.0
Cl3 C5 INS= 6 90 40.0 66.0| E18 E15 2vV+1 ¢J -140 48.0 58.0 E4 E16 2¢ V-1 v9 50 35.0 71.0
F14 F11 INS= ¢6 90 400 66.0( A19 A7 3vV= &7 -140 480 580 C5 Cl12 2¢ V-1 4«9 50 35.0 71.0
B15 B10 INS= ¢6 90 40.0 66.0| E26 E12 3vy O= A -140 48.0 58.0 F5 F16 INV-1 &3 50 35.0 71.0
B16 B4 INS= T 90 40.0 66.0 C7 C10 INS-3 2 -150 35.0 71.0 F8 F10 3&#V-1 ¢A 50 35.0 71.0
Al7 A8 INS= ¢9 90 40.0 66.0| A6 Al INS-3 2 -150 350 71.0| Al14 A1l INV-1 &K 50 35.0 71.0
E17 E14 INS= ¢6 90 40.0 66.0 F5 F16 2v O+2 ¥¢5 -170 29.0 77.0| A15 A5 2NV-1 43 50 35.0 71.0
A20 A9 INS= ¢6 90 40.0 66.0 B8 B10 3vy O+1 ¢A -170 29.0 77.0| A18 A3 3#V-1 #6 50 35.0 71.0
E23 E13 INS= 2 90 400 660 E29 E1 2vO+2 #J -170 290 770 E24 E14 2¢ V-1 &T 50 35.0 71.0
E26 E11 INS= ¢6 90 40.0 66.0|D103 D107 2vy O+2 ¥¢5 -170 29.0 77.0| E28 E6 INV-1 &K 50 35.0 71.0

D101 D108 INS= 46 90 40.0 66.0 Cl Cl14 4v V= &7 -420 14.0 92.0|D103 D107 2¢ V-1 &7 50 35.0 71.0

D112 D103 INS= v6 90 40.0 66.0 B5 B16 4v V= T -420 14.0 92.0|D108 D110 2¢ V-1 &K 50 35.0 71.0

D115 D110 INS= 46 90 40.0 66.0 F8 F10 4vy O= ¢A -420 14.0 92.0|D111 D115 INV-1 &3 50 35.0 71.0
Cl C2 INS-1 ¢6 -100 12.0 940 C9 Cl11 4v V= ¢T -420 140 92.0 B5 B16 2# V= +¢A -90 14.0 92.0
F1 F8 2v N-1 K -100 120 94.0| E1I0 E13 4vO= &Q -420 140 920 B8 B10 INV= 43 -90 14.0 92.0
E3 E15 2#S-1 ¢A -100 120 940 Al2 A2 4v O= &Q -420 140 920 Al2 A2 2¢ V= &K 90 14.0 92.0
F7 FO9 INS-1 46 -100 120 940| F14 F12 4v O= ¥3 -420 140 92.0| B13 B6 2¢ V= +¢A -90 14.0 92.0

F12 F3 INS-1 ¢6 -100 120 940| E19 E9 4v O= ¢A -420 140 920| C13 C6 INV= K 90 14.0 92.0
F16 F4 24 S-1 #9 -100 120 94.0| E20 E21 4v V= T -420 140 92.0| F11 F15 24 N-1 &A -100 8.0 98.0
E18 E8 INN-1 ¢2 -100 12.0 940| E24 E14 4v V= &7 -420 140 920 F1 F4 24 V+1 v9 -110 5.0 101.0
C4 Cl1 24 S-2 w2 -200 3.0 103.0 |D108 D110 4v V= &7 -420 14.0 92.0 C2 C3 3«V= &6 -110 5.0 101.0
E19 E20 34 S-2 49 -200 3.0 103.0 Bl B4 4v V+1 «J -450 1.0 105.0 |D105 D116 1INV +1 &T -120 2.0 104.0
F15 F10 3y N-3 42 -300 0.0 106.0 F1 F4 49y V+1 ¢9 -450 1.0 105.0 C9 Ci11 2NO+1 ¥8 -150 0.0 106.0
E22 - 48.2 E23 - 60.7 E23 - 60.7

D107 - 64.8 D102 - 62.6 D102 - 62.6

13 49752 Basta kontrakt 14 « KDKn983 Basta kontrakt 15 » EK10984 Basta kontrakt

Nord v K107 6% V =-1370 Ost vE7 34 S =140 Syd v D43 5¢ VD -3500

Alla ¢+ ED4 Ingen +D9 NS +5

#1042 & ¢ v & NT &#Kn32 & ¢ v & NT K52 & ¢ v & NT
« KD8 4EKN1064 N1 6 2 2 2 4 E65 a74 N6 7 9 97 432 & Kn75 N55897
v9654 vED8 S16222 v63 v 10985 S67997 v K8 v 10962 S 659 108
¢ K7 ¢ Kn8 O 116 10117 ¢ K743 ¢ Kn65 O76 445 ¢ KKn42 ¢ E1093 O7 8 435
&#EKN65 #K98 V 127 101111 #ED107 #K985 V76445 #E10973 #Kn4 V78435
a3 4102 « D6
v Kn32 v KDKn42 v EKn75
41096532 + E1082 + D876
D73 &64 D86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E1l E26 4v V-3 42 300 106.0 0.0 F3 F10 4v S+1 v6 450 102.0 4.0 B3 B6 44 S+1 ¥K 650 104.0 2.0
E5 E17 3NO-2 T 200 96.0 10.0 B4 B8 44 N+1 &4 450 102.0 4.0 B7 B16 44 N+1 ¥6 650 104.0 2.0
C8 C11 3NO-2 5 200 96.0 10.0 A5 A9 44 N+1 T 450 102.0 4.0|D107 D116 44 N+1 T 650 104.0 2.0
B9 Bl1l 3NO-2 ¢3 200 96.0 10.0| A16 A2 44 N+1 ¢5 450 102.0 4.0 B2 Bl14 44 N= &J 620 83.0 23.0
Cl10 C12 44 O-2 ¢5 200 96.0 10.0( E29 E2 44 N+1 ¥5 450 102.0 4.0 E2 E26 44 N= &J 620 83.0 23.0
F12 F15 3NO-2 T 200 96.0 10.0 FA4 F8 464 N= &5 420 91.0 15.0 F2 Fl14 44 N= &J 620 83.0 23.0
Al5 A6 3NO-2 ¢5 200 96.0 10.0 A8 A19 44 N= T 420 91.0 15.0 F3 F6 44 S= #A 620 83.0 23.0
E19 E16 3NO-2 T 200 96.0 10.0 E8 E6 44 N= T 420 91.0 15.0 F4 Fl11 44 N= &J 620 83.0 23.0
E28 E7 3NO-2 T 200 96.0 10.0| E11 E14 44 N= &K 420 91.0 15.0 B5 B9 44 N= &J 620 83.0 23.0
E29 E2 3NO-2 +9 200 96.0 10.0| E21 E22 44 N= &9 420 91.0 15.0 E6 E18 44 N= 3 620 83.0 23.0
C3 C4 44 0-1 T 100 79.0 27.0 (D101 D114 44 N= &5 420 91.0 15.0 F7 F16 44 N= ¢3 620 83.0 23.0
F4 F8 4v V-1 45 100 79.0 27.0 F2 F5 24 N+3 ¢5 200 82.0 24.0 E9 E7 44 N= T 620 83.0 23.0
A7 Al3 44 O-1 ¢T 100 79.0 270 F12 F15 3«4 N+2 45 200 820 240| B10 B12 44 N= #J 620 83.0 23.0
All A20 44 O-1 ¢9 100 79.0 270 A15 A6 24 N+3 ¢5 200 820 240 C10 C6 44 N= &5 620 83.0 23.0
E12 E9 44 O-1 ¢5 100 79.0 27.0 F1 F14 24 N+2 &5 170 69.0 37.0( C13 C8 44 S= &A 620 83.0 23.0
F16 F6 44 O-1 v2 100 79.0 27.0 B2 B5 24 N+2 T 170 69.0 37.0( E14 E16 44 N= #J 620 83.0 23.0
E23 E30 44 O-1 ¢5 100 79.0 27.0 C3 C4 34 N+1 &5 170 69.0 37.0( E19 E25 44 N= &J 620 83.0 23.0

D104 D108 44 O-1 %3 100 79.0 27.0( B13 B7 24 N+2 &5 170 69.0 37.0( E21 E11 44 N= &J 620 83.0 23.0
F9 F11 3NV= ¢4 -600 70.0 36.0| E1I3 E15 24 N+2 &5 170 69.0 37.0( E28 E8 44 N= ¢A 620 83.0 23.0
Bl Bl4 44 O= 43 -620 56.0 50.0( Al4 Al12 24 N+2 &5 170 69.0 370 E29 E3 44 N= ¢A 620 83.0 23.0
F1 F14 44 O= ¢9 -620 56.0 50.0| C14 C2 34 N+1 &5 170 69.0 37.0 (D103 D106 44 N= #J 620 83.0 23.0
B2 B5 44 O= 45 -620 56.0 50.0( B16 B6 24 N+2 ¢J 170 69.0 37.0 E1 E10 24 N+3 ¥v6 200 61.0 45.0
B3 B10 44 O= +¢T -620 56.0 50.0( F16 F6 24 N+2 &K 170 69.0 37.0 F5 F9 24 N+3 #4 200 61.0 45.0
A8 Al19 44 O= ¢T -620 56.0 50.0| E28 E7 24 N+2 &5 170 69.0 37.0( E12 E15 24 N+3 v2 200 61.0 45.0
C9 C5 4vV= +A -620 56.0 50.0|D112 D115 2NV -3 &K 150 58.0 480 C14 C3 14 N+4 #J 200 61.0 45.0

E1l E14 44 O= #3 -620 56.0 50.0 E3 E4 24 N+1 &9 140 49.0 57.0 Al Al4 24 N+2 T 170 440 62.0
B12 B15 44 O= T -620 56.0 50.0 E5 E17 34 N= &5 140 49.0 57.0 B4 B1l 34 N+1 T 170 44.0 62.0
Al4 Al2 44 O= ¢T -620 56.0 50.0 C6 Cl 2¢v N+1 ¢6 140 49.0 57.0 E4 E5 34 N+1 »T 170 440 62.0
Cl4 C2 44 0= ¢5 -620 56.0 50.0 C9 C5 34 N= &K 140 49.0 57.0 A6 Al10 24 N+2 #J 170 440 62.0
Al7 Al10 44 O= ¢6 -620 56.0 50.0| C13 C7 24 N+1 5 140 49.0 57.0 A9 A19 24 N+2 &4 170 44.0 62.0

D101 D114 44 O= 2 -620 56.0 50.0| F13 F7 24 N+1 &K 140 490 57.0| C11 C1 34 N+1 #J 170 440 62.0

D116 D106 44 O= ¢3 -620 56.0 50.0|D102 D105 24 N+1 6 140 49.0 57.0| A13 A8 14 N+3 &J 170 440 62.0
Al A3 4v O+1 T -650 21.0 85.0|D104 D108 34 N= &8 140 49.0 57.0| B13 B8 24 N+2 &5 170 44.0 62.0
F2 F5 44 O+1 ¢2 -650 21.0 85.0 Al A3 24 N= ¢5 110 370 69.0( B15 Bl 34 N+1 ¢A 170 440 62.0
E3 E4 44 O+1 T -650 21.0 85.0 B3 B10 24 N= ¢J 110 37.0 69.0( Fi5 F1 14 N+3 #J 170 440 62.0
F3 F10 44 O+1 T -650 21.0 850| A18 A4 24 N= ¢5 110 37.0 69.0( A18 A5 24 N+2 T 170 44.0 62.0
B4 B8 44 O+1 T -650 210 850 E23 E30 2v S= v3 110 370 69.0( E24 E30 34 N+1 #J 170 440 62.0
A5 A9 44 O+1 T -650 21.0 85.0|D113 D107 44 O-2 «T 100 32.0 74.0 (D113 D108 34 N+1 ¢A 170 440 62.0
C6 Cl 44 0+1 #3 -650 21.0 85.0 Bl B14 44 N-1 ¢J -50 18.0 88.0 C4 C5 24 N+1 &J 140 21.0 85.0
E8 E6 44 O+1 #7 -650 21.0 85.0 E1 E26 44 N-1 &5 -50 18.0 88.0 C7 C2 24 N+1 &J 140 21.0 85.0

B13 B7 44 O+1 T -650 21.0 85.0 A7 Al13 44 N-1 &8 -50 18.0 88.0 C9 Cl12 24 N+1 ¢9 140 21.0 85.0
Cl13 C7 44 O+1 v2 -650 21.0 85.0 B9 B1l 44 N-1 ¢5 -50 18.0 88.0| F10 F12 34 N= &J 140 21.0 85.0
E13 E15 44 O+1 49 -650 21.0 85.0 F9 F11 34 N-1 &8 -50 18.0 88.0| A15 A7 34 N= &J 140 21.0 85.0
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F13 F7 44 O+1 3 -650 21.0 85.0| C10 C12 44 N-1 ¢ -50 18.0 88.0| Al7 All 34 N= &J 140 21.0 85.0
Al6 A2 44 O+1 T -650 210 850 B12 B15 44 N-1 ¢5 -50 18.0 88.0| A20 Al12 24 N+1 &J 140 21.0 85.0
B16 B6 44 O+1 3 -650 21.0 85.0| E12 E9 44 N-1 T -50 18.0 88.0|D102 D114 24 N+1 «J 140 21.0 85.0
Al8 A4 44 O+1 T -650 21.0 85.0( Al7 A10 44 N-1 &5 -50 18.0 88.0|D104 D111 34 N= &J 140 21.0 85.0
E18 E25 44 O+1 46 -650 21.0 85.0| E18 E25 44 N-1 *T -50 18.0 88.0|D110 D112 24 N+1 &J 140 21.0 85.0
E20 E10 44 O+1 T -650 21.0 850| E20 E10 44 N-1 &8 -50 18.0 88.0 A2 A4 3¢ V-1 &A 50 10.0 96.0
E21 E22 44 O+1 ¢9 -650 21.0 85.0|D103 D110 3v S-1 &A -50 18.0 88.0|D115 D101 Pass 8.0 98.0
D102 D105 44 O+1 9 -650 21.0 85.0 (D116 D106 44 N-1 «T -50 18.0 88.0| F13 F8 44 N-1 T -100 3.0 103.0
D103 D110 44 O+1 ¢J -650 21.0 85.0 C8 C11 44 N-2 ¢J -100 2.0 1040 (| A16 A3 44 N-1 #J -100 3.0 103.0
D112 D115 54 O= +6 -650 21.0 85.0| All A20 44 N-2 &8 -100 2.0 1040 E20 E17 44 N-1 #4 -100 3.0 103.0
D113 D107 44 O+1 T -650 21.0 85.0( E19 E16 44 N-2 &5 -100 2.0 104.0| E22 E23 44 N-1 «J -100 3.0 103.0
E24 - 57.0 E24 - 57.0 E13 - 46.3
- D111 44.0 - D111 44.0 |D105 - 41.4
16 4 K2 Basta kontrakt 17 « D106 Basta kontrakt 18 +108 Basta kontrakt
Vast vKn743 6y S =980 Nord v K832 5NTV =-460 Ost v K6 24 S =110
ov + Kn9632 Ingen + 8654 NS + EK95
S»E7 & ¢ v & NT &#K38 & ¢ v & NT &#DKn732 & ¢ v & NT
& DKn6 410873 N 7 11119 8 & EKn &« K982 N14232 4EDKn 4964 N8 6 6 86
vD5 v 862 S 8 11121011 vED54 vKn76 S24232 v1093 vKn542 S 866 86
¢ 754 + KD8 042132 ¢+ED10 +Kn9 O 119 109 10 +D1082 ¢ Kn63 O46 655
#KKn932 #1065 V42132 #E1095 #DKn62 vV 119 111011 K98 &E105 V4a775®6
& E954 & 7543 & K7532
v EK109 v109 v ED87
¢+ E10 ¢ K732 ¢ 74
D84 &743 64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E2 E26 3NS+3 #9 490 101.0 5.0| A19 A10 6NO-1 2 50 106.0 0.0| C13 C9 2¢DV-2 4T 300 106.0 0.0
B3 B6 3NS+3 #2 490 101.0 5.0 A7 A1l INV+2 ¢8 -150 103.0 3.0 A7 A1l INN+3 ¢3 180 1040 20
B4 Bl1l 3NS+3 #3 490 101.0 5.0 A8 Al5 2#V+3 ¢5 -150 103.0 30| C10 C1 24 S+1 2 140 100.0 6.0
E19 E25 3NS+3 &3 490 101.0 50| E26 E3 2NV +2 v2 -180 1000 6.0( B14 B3 34 S= «T 140 100.0 6.0
D102 D114 3N S+3 %3 490 101.0 5.0 F15 F2 2NV +3 ¢4 -210 98.0 8.0(D114 D103 24 S+1 «T 140 100.0 6.0
D110 D112 3NS+3 #9 490 101.0 5.0 C8 C3 3NV= ¢4 -400 93.0 13.0 F4 F7 24 S= 2 110 81.0 25.0
Cl4 C3 4vy S+2 %2 480 93.0 130( B13 B9 3NV= 48 -400 930 13.0 B5 B12 2« N+1 ¢3 110 81.0 25.0
E28 E8 4v S+2 #2 480 93.0 13.0( F13 F9 3NV= ¥3 -400 93.0 13.0 C5 C6 2«#N+1 ¢3 110 81.0 25.0
F3 F6 3NS+2 #9 460 90.0 16.0| B15 B2 3NV= ¢4 -400 93.0 13.0 E5 E6 24 N+1 v2 110 81.0 25.0
Al Al4 4v S+1 «Q 450 75.0 31.0 A9 A13 4v V= ¢4 -420 88.0 18.0 C8 C3 24S= 3 110 81.0 25.0
F2 Fl14 4v S+1 &J 450 75.0 31.0 E1l E16 3NV+1 ¢4 -430 67.0 39.0| F11 F1 24 S= v9 110 81.0 25.0
E4 E5 4v N+1 v8 450 75.0 31.0 A3 A5 3NV+l1 ¢4 -430 67.0 39.0| F13 F9 24 S= &8 110 81.0 25.0
F5 F9 4v S+1 &6 450 75.0 31.0 B4 B7 3NV+1 46 -430 670 390| F14 F3 24 N+1 v4 110 81.0 25.0
F7 F16 4v N+1 ¢K 450 75.0 31.0 F4 F7 3NV+1 5 -430 67.0 39.0| E15 E17 24 S= &8 110 81.0 25.0
A9 Al19 4v S+1 «Q 450 75.0 31.0 B5 B12 3NV+1 v2 -430 67.0 39.0| F15 F2 24 S= ¥3 110 81.0 25.0
Cl0 C6 4vy N+1 ¢K 450 75.0 31.0 E5 E6 3NV+1 8 -430 67.0 39.0| A17 Al12 24 N+1 v2 110 81.0 25.0
B13 B8 4y N+1 ¢K 450 75.0 31.0 B6 B10 3NV+1 ¥3 -430 67.0 39.0| E21 E18 24 S= ¥3 110 81.0 25.0
Al5 A7 4v N+1 ¢K 450 75.0 31.0 E7 E19 3NV+1 ¥3 -430 67.0 39.0| E23 E24 24 S= 48 110 81.0 25.0
E20 E17 4v S+1 #9 450 750 310( C10 C1 3NV+1l 8 -430 67.0 39.0| E26 E3 24 S= T 110 81.0 25.0
E21 E11 4v S+1 46 450 750 310 Cl11 C7 3NO+1 42 -430 670 39.0( E29 E4 2#N+1 4«6 110 81.0 25.0
E29 E3 4v S+1 ¢7 450 75.0 31.0( Cl12 C2 3NV+1l ¢4 -430 67.0 39.0(D111 D101 24 S= +2 110 81.0 25.0
D103 D106 4y S+1 47 450 750 31.0( Ci3 C9 3NV+1l 5 -430 670 39.0( B13 B9 2NV-2 «T 100 64.0 42.0
D113 D108 4v S+1 &2 450 75.0 31.0( E15 E17 3NV+1 8 -430 67.0 39.0 F6 F10 2« N= ¢J 90 60.0 46.0
C9 Cl12 3NS+1 &3 430 59.0 47.0( B16 B8 3NV+1l 45 -430 670 39.0( Cl2 C2 2#4N= ¢3 90 60.0 46.0
E9 E7 3NS+1 &2 430 59.0 47.0| Fi16 F8 3NV+1 v2 -430 67.0 39.0| A18 A6 24N= ¢3 90 60.0 46.0
B5 B9 4vy N= &T 420 53.0 53.0( A17 Al12 3NO+1 ¢2 -430 67.0 39.0 A3 A5 2vV-1 7 50 53.0 53.0
F13 F8 4v N= ¢K 420 53.0 53.0( A18 A6 3NV+1l ¢4 -430 67.0 39.0| E1I3 E30 INO-1 &2 50 53.0 53.0
A20 Al2 4v S= &Q 420 53.0 530 E21 E18 3NV+1 v2 -430 670 39.0( A16 A4 2¢vO-1 &6 50 53.0 53.0
E24 E30 4v S= &J 420 53.0 530 E23 E24 3NV+1 8 -430 67.0 39.0( F16 F8 INV-1 ¢A 50 53.0 53.0
E1 E10 3NS= &2 400 440 62.0|D104 D107 3NV +1 ¥2 -430 67.0 39.0 A9 Al13 INV= T -90 46.0 60.0
A2 A4 3NS= ¢4 400 440 62.0 E2 E11 3NV+2 ¢4 -460 24.0 82.0( Al4 A2 INV= T -90 46.0 60.0
B2 Bl14 3NS= &3 400 440 62.0 C4 Cl14 3NV+2 ¢4 -460 240 820| E28 E9 INV= +¢6 -90 46.0 60.0
F4 F11 3NS= &9 400 44.0 62.0 C5 C6 3NV+2 v2 -460 24.0 82.0 E1l E16 3NN-1 v2 -100 31.0 75.0
E6 E18 3NS= &9 400 440 62.0 F5 F12 3NV +2 ¢4 -460 24.0 82.0 E2 E11 2NN-1 3 -100 31.0 75.0
D104 D111 24V -3 +¢6 300 38.0 68.0 F6 F10 3NV+2 ¢2 -460 24.0 82.0 B4 B7 3NN-1 3 -100 31.0 75.0
F15 F1 3y N+2 ¢Q 200 36.0 70.0( E1I0 E8 3NV+2 &6 -460 24.0 82.0 F5 F12 2NN-1 ¢J -100 31.0 75.0
C4 C5 2vS+1 «Q 140 34.0 72.0| B11 Bl 3NV+2 8 -460 240 82.0 B6 B10 2v S-1 ¢2 -100 310 75.0
B7 B16 2NS= ¢4 120 30.0 76.0( F11 F1 3NO+2 ¢7 -460 240 82.0 E7 E19 2NN-1 ¢J -100 31.0 75.0
Cll Cl1 INS+1 &2 120 30.0 76.0( E13 E30 3NV+2 v2 -460 24.0 82.0 A8 Al5 34 S-1 42 -100 310 75.0
Cl3 C8 INS+1 #3 120 300 76.0( A14 A2 3NV+2 48 -460 240 820| Cl1 C7 3NS-1 +2 -100 310 750
A6 Al10 3NS-1 &3 -50 13.0 93.0| B14 B3 3NV+2 v2 -460 240 820| B15 B2 2NN-1 ¢3 -100 31.0 75.0
C7 C2 3NS-1 &3 -50 13.0 93.0| F14 F3 3NV+2 ¢8 -460 240 820| B16 B8 24 S-1 ¥3 -100 31.0 75.0
B10 B12 3NS-1 &2 -50 13.0 93.0| A16 A4 3NV+2 ¢4 -460 24.0 82.0| E22 E12 2NN-1 6 -100 31.0 75.0
F10 F12 3NS-1 &2 -50 13.0 93.0| A20 Al 3NV+2 ¢4 -460 240 82.0|D116 D108 24 S-1 ¢2 -100 31.0 75.0
E12 E15 3NS-1 &2 -50 13.0 93.0| E20 E25 3NV +2 5 -460 24.0 820 C4 Cl4 INV+1 &2 -120 14.0 92.0
Al3 A8 4v S-1 «Q -50 13.0 93.0| E22 E12 3NV+2 48 -460 240 820| B11 Bl INV+1l «2 -120 140 920
E14 E16 3NS-1 &2 -50 13.0 93.0| E28 E9 3NV +2 ¢6 -460 240 820| A20 Al INV+l1l ¢K -120 14.0 920
B15 Bl 3NS-1 &2 -50 13.0 93.0| E29 E4 3NV+2 «T -460 240 820| E20 E25 INV+l1l 48 -120 14.0 92.0
Al6 A3 3NS-1 «Q -50 13.0 93.0|D105 D112 3NV +2 ¢8 -460 24.0 82.0|D104 D107 INV+1 48 -120 140 920
Al7 All 3NS-1 &3 -50 13.0 93.0 (D111 D101 3NV +2 46 -460 24.0 82.0| E1I0 E8 34 S-2 T -200 4.0 102.0
Al8 A5 3NS-1 &7 -50 13.0 93.0|D114 D103 3NO+2 T -460 24.0 82.0| A19 A10 INN-2 ¢4 -200 4.0 102.0
E22 E23 4vy S-1 43 -50 13.0 93.0|D115 D102 3NV +2 2 -460 24.0 82.0|D105 D112 3NN-2 v2 -200 4.0 102.0
D107 D116 3NS-1 %3 -50 13.0 93.0|D116 D108 3NV +2 ¢8 -460 24.0 82.0|D106 D110 2NN-2 ¥4 -200 4.0 102.0
D115 D101 3N S-1 %2 -50 13.0 93.0|D106 D110 3NV +3 ¢5 -490 0.0 106.0 |D115 D102 2NN-2 ¢J -200 4.0 102.0
E13 - 46.3 - E14 58.7 - E14 58.7
D105 - 41.4 D113 - 65.9 D113 - 65.9

Svenska Bridgeforbundet, Simultan dagtid 2019-11-20, sida 6 av 8




19 4 D763 Bésta kontrakt 20 410643 Bésta kontrakt 21 4Kn763 Bésta kontrakt
Syd v 1097542 5NTV =-660 Vast v 38763 34 V =-140 Nord v6 24 N =110
ov *7 Alla +E8 NS ¢ Kn875
*K2 & ¢ v & NT »ED8 & ¢ v & NT #KD62 & ¢ v & NT
4985 4 EKn10 N52752 « KDKn82 497 N7 4844 4EK52  4D8 N7 8587
v 86 vEK S527 42 v 92 v EK5 S74844 v D82 vKnl0975 S 7 8 5 8 7
¢ DKn8632 ¢ EK105 08 116 8 11 ¢ DKn63  # K10974 059587 ¢ D2 + K964 065755
#E10 #Kn643 vV 8 116 8 11 *K6 #Kn93 V59597 #Knl1085 %97 V65755
4 K42 4E5 41094
v DKn3 v DKn104 v EK43
¢+ 94 ¢52 ¢ E103
#D9875 #107542 #E43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F12 F2 6¢ V-1 47 100 1050 10| F6 F1 3NO-3 T 300 1060 00| C1 C9 24V-3 v6 150 103.0 3.0
E26 E4 64 O-1 4 100 1050 1.0( B3 B15 3NO-2 #2 200 87.0 190| F6 F9 24 V-3 v6 150 1030 3.0
E8 E20 3vyDN-1¢A -100 1019 41| A4 A6 3NV-2 v6 200 87.0 19.0| C7 C8 INS+2 «A 150 1030 3.0
F3 F15 2NO+2 #5 -180 988 7.2| A5 Al6 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0|D105 D114 INS+2 «5 150 103.0 3.0
Al7 Al 2NO+2 vQ -180 988 72| B5 B8 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0| B7 B2 2NS= &A 120 88.0 18.0
B3 B15 2NO+3 vQ -210 958 10.2| B6 Bl 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0| F7 F2 INS+1 «A 120 88.0 18.0
F7 F11 2NO+4 #9 -240 938 122| B7 B1ll 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0| A1l A13 INS+1 v2 120 88.0 18.0
B13 B10 4vDN-2+¢A -300 917 143| A13 Al10 5¢ O-2 vQ 200 87.0 19.0| B13 B1l INS+1 &5 120 88.0 18.0
E3 E12 5¢ V= v9 -600 876 184 C13 C10 44 O-2 «A 200 87.0 19.0| F13 F11 INS+1 &K 120 88.0 18.0
B7 Bll 5¢ O= &5 -600 876 184 F13 F10 5¢ O-2 vQ 200 87.0 19.0| E17 E19 INN+1 ¢4 120 88.0 18.0
E24 E13 3NO= &5 -600 876 184 | E14 E30 5¢ O-2 vQ 200 87.0 19.0| E23 E20 2NS= &7 120 88.0 18.0
A3 Al4 3NO+1 vQ -630 56.1 49.9| A15 A9 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0| E24 E2 INS+1 «A 120 88.0 18.0
A4 A6 3NO+1 #5 -630 56.1 49.9| Al8 A7 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0| E26 E5 INS+1 «A 120 88.0 18.0
A5 Al6 3NO+1 #7 -630 56.1 49.9| E21 E25 5¢ O-2 vJ 200 87.0 19.0|D113 D111 INS+1 42 120 88.0 18.0
B5 B8 3NO+1 vQ -630 56.1 499| E23 E1 5¢ O-2 vQ 200 87.0 19.0|D116 D110 INS+1 &A 120 88.0 18.0
F5 F8 4NO= &7 -630 56.1 499| E26 E4 3NO-2 #4 200 87.0 19.0| C10 C5 24 N= vJ 110 76.0 30.0
C6 C7 3NO+1 #8 -630 56.1 49.9|D106 D101 5¢ O-2 vQ 200 87.0 19.0| B8 B12 2#V-2 v6 100 73.0 33.0
E6 E7 3NO+1 #5 -630 56.1 49.9|D107 D111 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0| A10 Al5 24 V-2 v6 100 73.0 33.0
F6 F1 3NO+1 &5 -630 56.1 49.9|D114 D104 3NO-2 vQ 200 87.0 19.0| A2 Al7 INS= 8 90 58.0 48.0
A8 Al2 3NO+1 vQ -630 56.1 49.9| A3 Al4 4e V-1 v8 100 61.0 450| C2 C4 INS= 42 90 58.0 48.0
C9 C4 3NO+1 #8 -630 56.1 499| C6 C7 3NO-1 vJ 100 61.0 450| F4 F15 INS= &K 90 58.0 48.0
Cl1 C2 3NO+1 #7 -630 56.1 49.9| B12 B2 3NO-1 vQ 100 61.0 450| A5 A7 INS= «A 90 58.0 48.0
E1l E9 3NO+1 #7 -630 56.1 499 E16 EI18 3¢+ O-1 vQ 100 61.0 450| F5 F14 INS= «#J 90 58.0 48.0
B12 B2 3NO+1 #7 -630 56.1 499 Al7 Al 2NO-1 #5 100 61.0 45.0| A14 A4 INS= «+A 90 58.0 48.0
Cl2 C8 3NO+1 #7 -630 56.1 49.9| E24 EI13 4¢ O-1 vQ 100 61.0 450| C14 C6 INS= «J 90 58.0 48.0
Al13 A10 3NO+1 #5 -630 56.1 49.9 (D103 D115 3NV-1 v6 100 61.0 450| Al6 A6 INS= «J 90 58.0 48.0
F13 F10 3NO+1 «#5 -630 56.1 49.9|D113 D110 3NO-1 vQ 100 61.0 45.0| B16 B10 INS= 42 90 58.0 48.0
B14 B4 3NO+1 «7 -630 56.1 499( Cl1 C3 3¢ 0= &3 -110 390 670| F16 F10 INS= 42 90 58.0 48.0
E14 E30 3NO+1 #5 -630 56.1 499| E3 E12 2¢ O+1 T -110 39.0 67.0| E28 E11 INS= 42 90 58.0 48.0
Al5 A9 3NO+1 #7 -630 56.1 499| C5 Cl4 3¢ O= vQ -110 390 670| E29 E6 INS= &5 90 58.0 48.0
E16 E18 3NO+1 «#5 -630 56.1 499( F5 F8 3¢ 0= vQ -110 39.0 67.0|D104 D115 INS= A 90 58.0 48.0
Al8 A7 3NO+1 vQ -630 56.1 499 F7 Fl11 3¢ O= vQ -110 390 670| E4 E1 2v0-1 49 50 41.0 65.0
Al19 A1l 3NO+1 #7 -630 56.1 499| A8 Al2 3¢ O= vQ -110 390 670| E7 E8 2vO-1 #3 50 41.0 65.0
A20 A2 3NO+1 &5 -630 56.1 499| E8 E20 3¢ O= v4 -110 390 67.0| E12 E10 2v O-1 «A 50 41.0 65.0
E22 E19 3NO+1 #3 -630 56.1 49.9( B13 B10 3¢ O= vQ -110 39.0 67.0| E13 E14 2vO-1 ¢A 50 41.0 65.0
D103 D115 3NO+1 vQ -630 56.1 499| B14 B4 24V= 8 -110 390 670| E3 E18 INN-1 ¢4 -100 230 83.0
D106 D101 3NO+1 &5 -630 56.1 499| A19 All 3¢ O= vQ -110 390 670| B4 B15 INS-1 «5 -100 230 83.0
D107 D111 3NO+1 #3 -630 56.1 499| A20 A2 3¢ O= T -110 390 670| B5 Bl14 INS-1 «5 -100 230 83.0
D114 D104 3NO+1 #7 -630 56.1 499| E22 E19 3¢ O= ¥4 -110 390 670| B6 B9 24 N-1 #9 -100 230 83.0
Cl C3 3NO+2 &5 -660 143 91.7| E28 E10 3¢ O= vQ -110 390 67.0| F8 F12 INS-1 K -100 23.0 83.0
E2 E17 3NO+2 #5 -660 143 91.7| E29 E5 3¢ O= vJ -110 390 670| A9 Al INS-1 «J -100 230 83.0
C5 Cl14 3NO+2 #5 -660 143 91.7| B9 B16 4¢ V= #A -130 230 83.0| E9 E21 2NN-1 «Q -100 23.0 83.0
B6 Bl 3NO+2 #5 -660 143 91.7| Cl1 C2 3¢ O+1 vQ -130 230 83.0( Ci12 C3 INS-1 2 -100 23.0 83.0
B9 B16 3NO+2 #5 -660 143 91.7| F3 F15 24 V+1 ¥8 -140 180 88.0| C13 Cl11 INS-1 A -100 230 83.0
C13 C10 3NO+2 #5 -660 143 91.7| E6 E7 34V= 3 -140 180 88.0| A19 Al12 2NS-1 #J -100 230 83.0
F14 F4 3NO+2 vQ -660 143 91.7| C9 C4 34V= +A -140 180 88.0| A20 A3 2NS-1 &5 -100 23.0 830
E21 E25 3NO+2 vJ -660 143 91.7( E2 E17 3¢ O+2 vQ -150 120 940 E22 E25 INS-1 &K -100 23.0 83.0
E23 E1 3NO+2 vQ -660 143 917 F12 F2 2¢ O+3 #A -150 12.0 94.0 (D107 D102 INS-1 4K -100 23.0 83.0
E28 E10 3NO+2 «#5 -660 143 91.7 (D112 D102 3¢ V+2 v8 -150 12.0 94.0 (D108 D112 1a N-1 &9 -100 23.0 83.0
E29 E5 3NO+2 vJ -660 143 91.7( F9 Fl16 5¢ V= v3 -600 401020 Bl B3 2vO= A -110 5.0 101.0
D105 D108 3NV +2 &7 -660 143 91.7| E11 E9 3NV= 43 -600 401020 F1 F3 1lvO+1 49 -110 5.0 101.0
D113 D110 3NO+2 vQ -660 143 91.7| Cl12 C8 3NO= vQ -600 40 102.0| E15 E30 2v O= «A -110 5.0 101.0
D112 D102 3NO+3 #8 -690 0.0 106.0| F14 F4 3NV= 8 -600 4.0 102.0 |D101 D103 2vy O= #A -110 5.0 101.0
- E15 58.1 |D105 D108 3NO= #A -600 4.0 102.0| A18 A8 INS-2 «J -200 0.0 106.0
- D116 59.1 - E15 58.1| E16 - 58.0
F9 F16 A=/A= 53.0 53.0 - D116 59.1 |D106 - 48.2
22 4 KD762 Basta kontrakt 23 41052 Basta kontrakt 24 476432 Basta kontrakt
Ost v976 3v S =140 Syd v D96 3a V =-140 Vast vKD3 3NTV =-400
ov + D96 Alla ¢ 1075 Ingen ¢ K7
#102 & ¢ v & NT #ED84 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v o NT
4« Kn8 «E109 N47 885 «KD84 & EKnNn963 N7 7846 «EDKN10 48 N1O0442
v103 v K54 S47 985 vKn4  vK107 S77846 v 985 vKn76 S10442
¢ K732 4104 095447 ¢D93 ¢ EKn6 066497 ¢+ DKn108 ¢ E965 0 10109 8 9
#E9874 #KDKn65 V 9 5 4 4 6 #K752 %93 V65497 «D6 *EK974 VvV 10109 8 9
4543 a7 4 K95
v EDKn82 v E8532 vE1042
¢ EKn85 ¢ K842 ¢ 432
&3 #Kn106 #853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al9 Al2 5#0-2 vA 200 1060 00| E1 E11 44 O-2 ¢4 200 1020 40| C8 <C9 5¢V-2 vK 100 1050 1.0
C2 C4 3vS+1 #A 170 103.0 30| C2 C10 44 0O-2 «J 200 1020 40| E8 E9 5¢0-2 vA 100 1050 1.0
C7 C8 2vS+2 ¢3 170 1030 30| E5 E2 440-2 #J 200 1020 40| C3 C5 3NV-1 «#J 50 97.0 9.0
ClL C9 3v N= &A 140 88.0 180| A6 A8 44 O-2 #J 200 1020 40| B6 B14 5¢ V-1 +3 50 97.0 9.0
B4 B15 3v S= «J 140 88.0 18.0|D107 D110 44 O-2 #J 200 1020 4.0| B7 B10 5¢ V-1 vK 50 97.0 9.0
E4 El1 3vS= &A 140 88.0 180| F2 F4 4s4V-1 A 100 65.0 41.0| B9 Bl 5¢ 0O0-1 vA 50 97.0 9.0
FA F15 2v S+1 #A 140 88.0 180| C3 C5 4eV-1 v6 100 65.0 410| FI5 F5 5¢ V-1 3 50 97.0 9.0
A5 A7 2v S+1 #J 140 88.0 18.0| E4 E19 44 O-1 «J 100 65.0 41.0|D102 D104 24 V-1 vQ 50 97.0 9.0
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